



“投资安徽年”(海口)推介会在琼举办 15个项目签约,投资总额110.9亿元

星报讯(记者 张贤良) 在第三届中国国际消费品博览会举办之际,由安徽省人民政府主办、安徽省商务厅承办的“投资安徽年”(海口)推介会于4月10日下午在海口市举办。会上,安徽及合肥、淮南、滁州、六安、芜湖5市围绕本地主导产业和投资环境作了推介,15个项目集中签约,投资总额约110.9亿元。

记者在现场了解到,本次推介会从产业体系、平台载体、营商环境三个方面,重点推介安徽的投资环境,向境内外商协会、跨国公司、驻琼央企代表、徽商代表等发出邀请。安徽期待与境内外企业共享产业发展“新机遇”、开放平台“新空间”、投资兴业“新环境”,并邀请广大企业家和在外徽商到安徽参观考察、投资兴业,感受安徽变化、共享安徽机遇会、体验安徽服务,携手并进开创互利共赢新局面。

推介会吸引了中国欧盟商会、海南省安徽商会等知名商协会及跨国公司、知名徽商企业家等60位嘉宾参会。经过前期对接洽谈,推介会共集中签约投资项目15个,投资总额约110.9亿元,其中,超5亿元以上项目8个、外资项目6个,涉及新一代信息技术、人工智能、新材料、节能环保、高端装备制造等领域。

近年来,安徽牢牢把握新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,全省经济社会发展取得重大成就,现代化美好安徽建设迈出坚实步伐。特别是安徽着力深化科技产业创新、打造高能级开放平台和一流营商环境,为广大企业投资安徽提供了新空间、新渠道和更好服务,越来越多的企业家看好安徽、选择安徽、留在安徽。



阜阳:享受休闲生活 领略秀丽风光

记者 叶佳超 文/图

春风和煦,万物复苏。在这个鸟语花香季节,跟随春天的脚步,寻一趟皖北传奇之旅。3月26日至28日,由安徽省委宣传部指导、安徽省文化和旅游厅主办的“相约安徽·向春而行”百家媒体旅游推介活动采风组走进阜阳,探寻着这座皖北城市的休闲生活和秀丽风光。



建筑与水景交相辉映,打造滨水婚礼广场、酒吧街等娱乐休闲胜地;引水入街,贯穿整条商业街区,以仿古独特的街区景观,展示颍淮文化。

旅游景点: 观游园林老街 领略秀美风光

坐落在阜阳市颍上县五里湖畔的尤家花园,解放前为一处私家园林,始建于清末,占地84公顷。初入尤家花园,一派江南徽派建筑气魄。花园四面环水,以奇花、异草、型松、怪石著称,园内小桥流水、假山长廊、亭台轩榭、奇花异草、型松怪石、绚丽多姿;苍松翠柏、绿荫叠障、曲径通幽,整体布局小巧玲珑,移步换景,具有典型的苏式园林风格,素有“皖北豫园”的美称。

夜游颍上管仲老街,热闹非凡,长长的古街挂满喜庆的灯笼,沿岸游船歌舞升平,作为阜阳市文化旅游一张重要名片,老街向人们展示着它独有的优雅和细腻,以及别样的韵味与风情。管仲老街以历史名人管仲命名,全长6.1公里,新城和老城交界地带,紧邻繁华商业区,建筑风格为明清时期古商业街及古合院群落,《淮颖赋》称赞此处“物阜民丰,里巷有管仲高论”。以水街环境和丰富的建筑资源为依托,以明清时期皖北合院民居和商业街建筑为隐形骨架,以管仲文化、民俗文化、老街文化为脉络;通过仿古建筑、天井式设计、绿化园艺、休闲业态等方面的规划设计,将传统人文和现代商业进行了有机融合,打造成一个集餐饮、购物、娱乐、文化等功能为一体的时尚旅游街区。

在八里河旅游区,碧波万顷,风光旖旎,古色古香,让人如痴如醉。景区融中西建筑于一体,尽显建筑文化和园林文化的魅力。行玻璃栈桥,览万顷碧波于脚下;乘湖中小舟,赏十二花岛于四时;进明清古宅,观斗拱飞檐于堂内。“波光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。”八里河的秀美风光,美在那一湖湖水,美在那一排排垂柳……

文化街区: 品尝特色小吃 享受休闲生活

板面、格拉条、煎凉粉、蒸菜、麻糊……这些地道的阜阳美食往往就藏在这不起眼的古东子里,作为阜阳首个20世纪80年代特色的小吃街,这里汇聚了300多种当地特色小吃,无论何时都是熙熙攘攘,一派热闹非凡的景象。在这里可以吃到真正的阜阳老味道,同时能够唤起一些人珍贵的儿时回忆。

品尝了美食,再来城南的双清湾水街逛一逛,感受一下热闹的市井生活。以品质、生活、休闲、娱乐为基准的双清湾水街,在空间设计上,以“水”为命名肌理,

首个长三角历史文化名城 区域地方标准发布

星报讯(记者 叶佳超) 近日,在长三角三省一市市场监管局统一指导下,由上海、杭州、镇江、安庆、亳州等市市场监管局联合提出,亳州市住房和城乡建设局、安徽省亳州市博物馆、亳州市文物保护发展中心、亳州市城乡规划设计院等长三角区域14家单位共同编制的长三角历史文化名城区域地方标准《历史建筑保养维护规范》发布,该标准是历史文化名城建设领域首项长三角标准化合作成果。

历史建筑是历史文化的重要载体,是发展旅游业的重要物质基础。长三角区域历史建筑数量多、分布广。鉴于当前暂无历史建筑保养维护的国家和行业标准,长三角区域多地联合制定此项标准,对保护和利用好历史建筑,延续城市历史文脉和传统风貌,提升城市品质起到关键作用。

该标准结合上海、杭州、扬州、镇江、安庆、亳州等市实际,针对历史建筑保护地区发展水平不均衡、不规范、缺乏操作依据和标准等问题,规定了历史建筑保养维护的总体要求及巡查、保养维护实施、应急管理、消防管理、资料归档等要求,为科学规范长三角区域历史建筑保养维护提供指导,是国内开展历史文化名城标准一体化建设的首次探索,对助力长江经济带和大运河文化带文化旅游产业高质量发展具有重要意义。

据安徽省市场监管局相关负责人介绍,下一步,长三角相关城市将继续以标准为纽带,围绕历史文化街区建设与保护、城市小微湿地生态修复与保护、传统文化技艺传承与保护工作,通过研制区域标准,开展标准化试点示范建设等方式,为促进长三角区域一体化高质量发展贡献更多的标准化力量。